

拥军慰问庆“八一” 共建军民鱼水情 我市各地纷纷开展拥军慰问



本报讯(熊起樊 巴桑罗布 董治刚 次仁卓嘎 扎西次仁)连日来,我市各县、各驻村工作队纷纷开展拥军走访慰问活动,与驻地部队共庆“八一”。

8月1日,市人大常委会副主任、错那县委书记余胜能带队,组成8个慰问小组,先后对错那县驻地部队、人武部、边防大队、消防大队、武警中队、卡达乡边防连队及边防派出所进行了走访慰问。

余胜能希望,驻军部队和武警消防官兵继续发扬听党指挥、服务人民、英勇善战的优良传统,以特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的英雄气概,始终保持高昂的士气和顽强的作风,发扬“视人民为父母、把驻地当故乡”的精神,积极参与县城经济建设,为错那县的经济发展和和谐稳定保驾护航。

此次慰问活动,共发放慰问金3.3万元,为部队官兵送去了党和政府的关心和问候。

7月31日,洛扎县主要领导代表县委、政府,先后到扎日乡边防派出所、县公安消防大队、县边防大队、县武警中队和县人武部,看望慰问了部队官兵。

在与部队官兵的亲切交谈中,他们认真了解部队官兵的工作情况。表示,县委、政府今后将一如既往地支持国防和部队的现代化建设,不断完善“双拥”工作机制,认真落实拥军优抚安置政策,为部队办实事、解难

事,扎实做好各项保障工作,进一步巩固和发展军政、军民团结的大好局面。

慰问中,各部队纷纷表示,将严格按照习近平总书记“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的指示,不断加强自身建设,进一步增进军地沟通,克服艰苦的自然环境,认真抓好军事训练和边境巡逻工作,履行好守土职责,为推进洛扎改革发展稳定各项事业再立新功。

近日,在“八一”建军节来临之际,琼结县委主要领导组成慰问组,专程前往“三乡一镇”和县人武部、武警中队、消防大队看望慰问困难退伍军人和驻军官兵。

慰问组代表县委、县政府向广大退伍老兵和一线官兵致以节日的祝贺和亲切的问候,对他们长期以来为琼结经济发展、社会稳定、民族团结作出的巨大贡献表示感谢。

慰问组希望,广大驻军官兵和退伍老兵继续积极参与琼结建设,继续发扬“老西藏精神”和“两路精神”,在全面建成小康社会的伟大实践中再创佳绩、再立新功;县委、县政府将持续支持部队建设,进一步做好国防工作,关心帮助退伍回乡军人的生产生活,积极协调解决退伍军人的实际困难,共创“军民、军爱民、大团结、共发展”的双拥新局面。

实地走访慰问后,琼结县召开庆祝“八一”建军节座谈会。县人武部、武警中队、消防大队分别就2016年工作开展了情况做了简要汇报,优秀士兵代表和在乡退伍军代表在座谈会上做了交流发言。

8月1日,桑日县主要领导走访

慰问了该县人武部、消防大队、武警中队,并召开座谈会。

座谈会上,该县领导表示,多年来,各部队承担的使命不简单、创造的业绩不简单、队伍也不简单。在加强部队建设、夯实国防力量的同时,与桑日人民手拉手、心连心、同呼吸、共命运,积极参与地方的经济建设、维护稳定、扶贫帮困等各项工作,尤其是在急难险重的任务面前,在抗洪抢险的关键时刻,部队官兵奋勇当先,不畏艰险,连续作战,谱写了一曲曲感天动地的英雄壮歌。县委、县政府将一如既往地关心、支持、帮助部队建设,积极解决官兵在工作、生活中遇到的困难,通过军地融合共建,共同谱写“双拥”工作新篇章。

各乡镇武装部长和各部队主官作了表态发言。

8月1日,浪卡子县主要领导分别到县人武部、公安消防大队、公安边防大队、县武警中队、兵站等地,看望慰问驻地部队,向广大部队官兵送上了节日的祝福和诚挚的问候,并献上了洁白的哈达。

走访慰问中,慰问组仔细查看了驻地部队营区建设,详细了解了部队官兵的日常工作和生活情况,并表示县委、政府将动员和团结全县上下凝心聚力、开拓进取,推动浪卡子县经济社会发展再上新台阶,将进一步做好双拥共建工作,尽最大努力支持和帮助驻地部队各项建设。

慰问组希望,驻地部队官兵一如既往地发扬拥政爱民的优良传统,积极支持和参与地方建设和维护社会稳定,促进军政、军民更加团结。

各驻地部队纷纷表示,衷心的感谢县委、政府长期以来对部队的关心、支持和帮助,表示将继续把支持

地方建设作为己任,继续发扬拥政爱民的优良传统,不断加强军地双方共建,共谱军民鱼水情谊,共创浪卡子美好明天。

7月29日上午,在第89个建军节来临之际,曲松县相关负责人一行到县生产营、消防大队、县武警中队和县人武部走访慰问驻军部队官兵,提前向驻军部队官兵送去了“八一”建军节的问候与祝福,献上了洁白的哈达,并为驻军官兵送去了慰问金15000元。

慰问中,慰问组一行与驻军官兵亲切交谈,听取工作介绍,询问他们日常生活情况。慰问组指出,近年来全县经济社会发展和局势稳定工作取得了良好的成绩,这些成绩是全县上下共同努力拼搏的结果,更离不开广大驻军部队官兵的无私奉献和团结奋斗。希望驻军部队官兵一如既往地发扬拥政爱民的优良传统,大力支持、参与地方建设,为曲松县经济社会稳定和社会发展做出更大的贡献。

此次活动的开展官兵们深深的感受到党和政府的关心和支持,驻军部队官兵表示,将不负曲松县委、县政府的关心支持和殷切期望,积极参与地方建设,为建设和谐曲松、平安曲松作出贡献。

8月1日,市公安局驻克西村工作队积极组织本村退伍老兵欢度“八一”建军节。

工作队与退伍老兵促膝交谈,了解他们在地方上的生产生活及身体状况,了解他们的军旅生活和人生经历,并希望退伍军人们保重身体,度过一个幸福快乐的生活。

同时,市公安局驻克西村工作队为老兵们送去了慰问金,向他们表达了节日的祝福。



图说

日前,琼结县加麻乡连续暴雨,加麻河水迅速上涨,洪水冲进沿岸农田及低洼地段房屋。加麻乡党委、政府立即组织乡机关干部、派出所干警、驻村工作队和群众一起紧急投入抗洪第一线,全力开展抗洪抢险工作。

图为干部群众正在一起装填沙袋。

卫东摄

我市向区党委组织部调研组汇报工作

本报讯(记者 宁海荣)7月28日至30日,区党委组织部副部长边巴扎西率督导组一行深入我市乃东区、曲松县、桑日县和浪卡子县实地调研干部教育培训工作。

30日,督导组听取了市干部教育培训工作情况汇报。市委常委、组织部部长张定成主持。

市人大常委会副主任、组织部常务副部长沈百存汇报我市干部教育培训工作情况。

督导组充分肯定了我市干部教育培训工作取得的成绩,要求,各级党委(党组)和有关部门要认真学习、大力宣传,严格执行《干部教育培训工作条例》,进一步加强理想信念和党性教育,真正把培养造就高素质执政骨干队伍的任务落到实处。

市委、市政府要加大对干部教育培训工作的投入力度,围绕山南实际,不断推进办学体制改革,为提高干部素

质,增强干部能力,推动山南经济社会发展提供人才保障和智力支持方面发挥重要的作用。

要总结好经验,根据干部的特点和培训的内容,综合运用各种教学方法,把组织需求、岗位需求和个人需求有机结合,增强培训的针对性和实效性,全面提高质量和效益,切实推进干部教育培训工作科学化、制度化、规范化。

要积极改善办学软、硬件和环境,强化管理,整合资源,逐步提高资源办学水平、提升师资队伍素质,更好地为地方党员干部教育和各类培训工作提供优质服务。

张定成表示,各级组织部门要充分发挥好主体作用,确保我市干部教育培训各项工作取得更好成绩,要加强领导班子的组织、思想、作风建设和干部队伍的建设,抓好党组织和党员的管理,发展党员教育,提高党组织的战斗力,并为我市的经济社会建设服务好。

我市开展“秋风2016”专项行动

本报讯 连日来,市文化市场综合执法支队切实采取措施打击假媒体、假记者站、假记者,积极推动“秋风2016”行动工作的开展。

行动期间,执法支队一方面加强对新闻采编人员的管理,对申领换证材料进行严格审核,把好采编人员入口关;加强对书报刊市场的检查,加大了对辖区网站内网站的排查和清理力度。重点对书报刊批发市场、邮政系统报刊发行企业、繁华街区、旅游景点及汽车站,全市

中小学校园周边书店和报刊亭进行了检查,严防非法报刊的出现。同时,进一步加强对非法报刊的清理整顿工作。清理整顿违规办报、专刊、专版等行为;对未取得印和承印资质,打着“连续性内部资料出版物”名号办理报纸刊物的一律叫停;严查报纸刊登虚假广告行为,维护消费者合法权益。

截至目前,共出动执法人员23人次,检查报刊亭、书店、打字复印店共36家次。

曲松县 安全生产排查整治成效显著

本报讯(边玛央宗)今年以来,曲松县牢固树立安全生产底线意识,强化底线思维,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,全力以赴抓安排部署、抓督导检查、抓隐患排查、抓整改落实,安全生产工作取得了成效。

上半年,曲松县对全县道路交通、非煤矿山、危险化学品等重点领域,开展了3次安全生产大检查,出动执法检查人员30人次,检查各类生产经营单位45次,对重点项目和单位实施隐患排查3次;开展宣传活动53次,参加群众1500余人次;开展警示教育2次,受教育人数160余人次。

加查县 开展汛期文物安全排查工作

本报讯(李亚萍)因目前正值雨季,水位快速上涨,为确保加查县辖区内各个文物保护点的文物安全,加查县文物局进一步加大文物安全检查工作力度。

结合部门实际情况,加查县文物局及时下发了《关于加强汛期文物安全防汛工作的紧急通知》文件,按照“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的文

物工作方针,以高度的责任感重点对文物保护单位古建筑类的屋面、屋架、内外排水系统以及周边隐患等逐项进行排查,认真查找安全隐患,对排查中发现的问题,详细做了记录,并当场要求文保单位及时进行整改,切实保障安全,做到责任到人,措施有力。

目前汛期文物安全排查工作正在有序进行中。

开展“八一”免费看电影活动

本报讯(记者 曹茜)7月30日至31日,雅砻数字影城邀请消防支队和驻军部队官兵以及家属前往影城参加“八一”免费看电影活动。

上午十点,官兵们和家属排队依次有序的进入放映厅,观看电影《绝地逃亡》。欢乐的剧情和精彩的打斗场面搭配影城震撼的视听效果,让全体官兵和家属都赞叹不已。

“八一”建军节来临之际,雅砻数字影城为我们提供这样一次免费看电影的活动,让我们和家属能够快乐过节,我们全体官兵都感到十分高兴。”某驻军部队的副政委应成虎高兴地说。

“在第89个建军前夕,我们影城开展部队官兵免费看电影活动,向全体官兵致以节日的问候,祝全体官兵节日快乐。今后,我们影城还将不定期举行此类活动,以此丰富官兵和家属们的业余文化生活。”市电影放映站站长、雅砻数字影城经理巴桑次仁介绍说。



7月29日上午,加查县供电公司援藏帮扶小组来到安绕镇小学,开展“践行两学一做 电力安全进校园”为主题的公益活动。该公司向学校捐赠了500余份图文并茂的《安全用电知识进校园》双语宣传手册,使同学们更加直观、正确的掌握安全用电知识。并为同学们上了一堂别开生面的电力安全课,课上为大家普及了电力常识、用电安全、触电急救以及节约用电等相关知识。课堂上,他们带领学生们齐声朗读《安全用电顺口溜》:“离开变压器,安全不触电;钓鱼放风筝,远离高压线;大雨来临时,防雷避危险;寻找低洼处,不往高处站。”由浅入深、循序渐进地教会大家最基本的日常安全用电知识,让每位学生都能成为电力安全宣传员。

陈昊提供

琼结县加麻乡 “四个结合”推进“两学一做”

本报讯(胡明伟)自开展“两学一做”学习教育以来,琼结县加麻乡坚持做到“四个结合”,确保抓住“学”这个基础,突出“做”这个关键,以使学习教育取得实效。

将学习教育与党员教育培训、村干部素质能力提升工作相结合。由乡党委牵头,各党支部、驻村工作队紧密配合,制定详细的学习计划表,严格考勤制度,通过中心组学习会、周五例会、“三会一课”、外出参观等形式,充分利用党员夜校、远程教育等平台加强对党员干部的教育培训力度。

将学习教育与“四风”廉政建设宣传教育月相结合。7月份作为我乡“党风廉政宣传教育月”,加麻乡立足工作实际,深入开展以“立足岗位、亮明身份、争创先进”为内容的争创活动,教育引导广大党员增强宗旨意识,树立工作标杆,争做党员先锋。

同时,坚持典型引领和警示教育相结合,深化先锋引领行动,认真学习在建党95周年之际各行各业各领域涌现出的先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者先进事迹,特别是以仁增同志等身边优秀共产党员为楷模。

将学习教育与党员公开承诺践诺相结合。全乡党员干部在支部大会上公开承诺,承诺践诺内容明确为结对帮扶、救弱扶困、履职尽责三个方面。截至目前,该乡党员干部共承诺事项458件,为困难群众捐款11800元。

将学习教育与党员结对精准扶贫相结合。积极组织全乡在乡27名干部职工深入扎西村一组13户48户开展精准扶贫结对帮扶活动。针对贫困户存在的各种各样的困难和问题,因人而异、因户而异,认真研究分析,提出具体帮扶方案。

市食药监局 在加查调研扶贫联系点

本报讯(记者 曹茜)近日,市食品药品监督管理局调研组深入加查县坝上乡贡岗村进行扶贫联系点工作调研。

调研组听取了该村“两委”班子及驻村工作队的近期工作汇报,并对贫困户进行了逐一调

查核实,向他们发放了慰问金。经过调研,调研组撰写了全面、详实的调研报告,制定了科学有效、便于实施的“一户一策”扶贫计划,并采取发动干部募捐、单位自筹相结合的方式,筹措精准扶贫资金。

西藏民族大学爱心医疗团队 在贡嘎开展“三下乡”

本报讯(龚晓容)近日,西藏民族大学医学院及其他学院部分优秀学生等13名大学生爱心医疗团队来到贡嘎县东拉乡东拉村,开展为期7天的暑期“三下乡”活动。

暑期正值东拉乡剪羊毛时节,为尽量方便村民,爱心医疗团队在团县委和乡政府的配合下,挨家挨户进行入户义诊和爱心慰问活动,受到村民的一致好评。